Aspi jongens midweek 2021
Beste Aspi’s,
In deze brief vindt je wat meer info over onze midweek. Nu zondag 19 september is er chiro van 14u tot 15u30. Daarna mogen jullie naar huis om jullie valies te maken en te eten. Om 20u worden jullie terug op de Chiro verwacht voor de start van onze midweek. Het is de bedoeling dat jullie al avondeten gegeten hebben. 
Van zondagavond tot vrijdag leven we voor 1 weekje samen op de Chiro. 's Morgens vertrekken jullie van op de Chiro naar school (met de fiets, bus,..) en na school komen jullie terug naar de Chiro. Er wordt genoeg tijd voorzien om jullie huiswerk te maken en te leren voor toetsen (samen of apart). De leiding zal erop toezien dat jullie zeker in orde zijn met al jullie schoolwerk. Indien je tijdens de week ’s avonds weg moet voor een hobby is dit uiteraard toegestaan. We houden dan een bordje apart voor daarna. 
Na het schoolwerk zullen we samen eten en daarna volgt er nog een avondactiviteit.
Woensdagmiddag mogen jullie na school even naar huis om te douchen en eventueel wat huiswerk te maken. Om 14u30 worden jullie terug op de Chiro verwacht voor onze toffe namiddagactiviteit. Woensdagavond zijn al jullie vrienden welkom vanaf 20u voor de bezoekdag.
Vrijdagavond na school komen jullie nog langs op de Chiro om alles op te ruimen. Als jullie valies gemaakt is en we alles gekuist hebben, mogen jullie ouders jullie komen halen. 
De kostprijs voor deze midweek bedraagt 60 euro. Gelieve dit gepast cash mee te brengen zondagavond. 
Als je nog vragen hebt over onze midweek, bel/sms ons gerust.
Wij kijken er alvast naar uit, tot zondag! 

Arne: 0475 40 80 29
Tibo: 0476 70 49 33
Dries: 0479 75 23 97
